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 UNIVERSIDAD NACIONAL DE PIURA 
FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES Y EDUCACIÓN  

SECRETARÍA ACADÉMICA 
 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N°25-2022/FCCSSE  
 

 
En la ciudad de Piura, el día 21 de diciembre de 2022, siendo las 10:14 horas, participaron en la sesión virtual, a través de la 
videoconferencia https://meet.google.com/hhq-ovcv-ifq?hs=122&authuser=0, señora decana(e) Margarita Távara Alvarado y los miembros del 
Consejo de Facultad: Manuel Burgos Cabrejos, Janet Alcántara Masías, Heinsen Orbe Bardales, Elar Torres Quiroz, Carol Saavedra Frías, Pascual 
Quiroga Checa y Miguel Godos Curay. No asistió la docente consejera Aurelia Zavala Palacios. Actuó como secretaria académica, Leonor López 
Murillo.  
 
SECCIÓN APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR 

 
Se puso a consideración del pleno el acta de la sesión ordinaria virtual N°24-2022/FCCSSE de fecha 7 de diciembre de 2022, se sometió a 
votación y fue aprobado por mayoría, se abstuvo el docente consejero Pascual Quiroga Checa por no haber participado en la mencionada sesión. 
 
 
SECCIÓN INFORMES 
 
Profesora Janet Alcántara Masías  
 
- Informa que hace 3 días ha tenido noticias de la profesora Maribel Navarro, quien hizo estudios en la versión LXXIX del PATED y ha presentado 

una queja ante la Superintendencia Nacional de Educación Superior Universitaria – SUNEDU porque su especialidad no está reconocida para 
efectos de registro de su título profesional. (Pasó a orden del día)  

 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
I.-.     TÍTULO PROFESIONAL 

 
Acuerdo: Aprobar, el otorgamiento de Título Profesional de Licenciada en Ciencias de la Comunicación y Licenciado(a) en Educación, en sus 
respectivas especialidades, a favor de los bachilleres, como sigue: 
 

Apellidos y nombres Programa Especialidad Modalidad 

Puelles Chilcón, Nina Isabel Regular Ciencias de la Comunicación Patpro 

Márquez Yovera, Jennifer Stefanny Regular Historia y Geografía Examen de 
conocimientos y clase 
modelo 

Ramos Torres, Linda Kimberlyn Sadith Regular Lengua y Literatura Tesis 

Taboada Sosa, Melissa Anali Regular Lengua y Literatura Tesis 

Castillo Chuquillanqui, Elida Regular Lengua y Literatura Tesis 

Boulangger Calero, Eveyn Yoharly Regular Historia y Geografía Pated 

Malca Zapata, Ana Edit Regular Historia y Geografía Pated 

Santos Calle, Dannae Yahaira Regular Educación Primaria Pated 

Montalbán Guerrero, Verónica Liset Regular Educación Primaria Pated 

Villalta Lloclla, Lissbet Elisa Regular Educación Primaria Pated 

Seminario Timaná, Paola Siomara Regular Educación Primaria Pated 

Garrido Soto, Daniela Katterine Regular Educación Inicial Pated 

Vilela Armijos, Flor Marita Prodepe (Formación Pedagógica) Educación Inicial Examen de 
conocimientos y clase 
modelo 

Córdova Román, Fanny Elizabeth Prodepe (Formación Pedagógica) Educación Inicial Pated 

Silva Silupu, Jesús Adelaida Prodepe (Formación Pedagógica) Educación Inicial Tesis 

Camizán García, Jesús Josefina Prodepe (Formación Pedagógica) Educación Inicial Tesis 

Távara Coronado, Susana del Pilar Prodepe (Formación Pedagógica) Educación Inicial Tesis 

Quintana Miranda, Erika Patricia Pcpm (Formación Docente) Educación Inicial Tesis 

Martínez Peña, Inés Emenia Prodepe (Complementación 

Académica) 

Educación Inicial Pated 

Gonzáles Vicente, Imelda  Prodepe (Complementación 
Académica) 

Educación Inicial Pated 

Phlucker Acaro, Karina del Rosario Pcpm (Complementación 
Académica) 

Lengua y Literatura Pated 

Huertas Imán, Marcelina Pcpm (Complementación 
Académica) 

Biología y Química Pated 

 

Aprobado por unanimidad 
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 II.      GRADO ACADÉMICO DE BACHILLER 

  
Acuerdo: Aprobar el otorgamiento del Grado Académico de Bachiller en Ciencias de la Comunicación y Bachiller en Educación a los egresados de 
la Facultad de Ciencias Sociales y Educación, como se detalla: 

 
Apellidos y nombres Programa Especialidad 

Álvarez Aguilar, Ana Teresa de Jesús Regular Ciencias de la Comunicación 

Calle Velásquez, Nila Tatiana Regular Ciencias de la Comunicación 

Raymundo Espinoza, Andrea Geraldine Regular Ciencias de la Comunicación 

Talledo Sobrino, Alejandro del Cautivo  Regular Historia y Geografía 

Zapata Siancas, Brenda María Regular Historia y Geografía 

Zapata Zapata, Mirian Regular Historia y Geografía 

Juárez Fiestas, Kristhy Karol del Carmen Regular Lengua y Literatura 

Cruz Carhuapoma, Fabiola Regular Lengua y Literatura 

Ojeda Barco, Melisa Yoana Regular Lengua y Literatura 

Ipanaqué Galecio, Dani Fabian Regular Lengua y Literatura 

Quevedo Chávez, Tatiana Milusca Regular Lengua y Literatura 

Sernaqué Antón, Araly del Rosario Regular Educación Primaria 

Vílchez Nolte, Andrea Gelina Regular Educación Inicial 

Guerrero Chero, Natividad Regular* Educación Inicial 

Cruz Julca, One Esther Regular* Educación Inicial 

Girón Garay, Miriam Lourdes Pcpm (Formación Docente) Educación Inicial 

Zapata Pardo, Jenny Jéssica Pcpm (Formación Docente) Educación Inicial 

Castillo López, Alonso Pcpm (Formación Docente) Educación Primaria 

Vásquez de Díaz, Margarita Cecilia Prodepe (Formación Pedagógica) Educación Inicial 

Prieto Sosa, Wenddy Jenniffer Prodepe (Formación Pedagógica) Educación Inicial 

Peña Girón, Lesly Vibiana Prodepe (Formación Pedagógica) Educación Inicial 

Baca Fernández, Natividad Jesús Prodepe (Formación Pedagógica) Educación Inicial 

Baca Fernández, Lucila Marivel Prodepe (Formación Pedagógica) Educación Inicial 

Silva Vargas, María del Socorro Prodepe (Complementación Académica) Educación Primaria  

    *Reubicado del Programa de Capacitación y Perfeccionamiento Magisterial (Pcpm) al Programa Regular 
 
Aprobado por unanimidad 
 
 

III.-     RESOLUCIONES DECANALES EMITIDAS CON CARGO A DAR CUENTA  
 

Ratificar la Resolución Decanal Nº104-D-FCCSSE-UNP-2022 de fecha 06 de diciembre de 2022, que ratifica el jurado de tesis “Estrategias de lectura 
y comprensión de textos en estudiantes de educación secundaria de la Institución Educativa Almirante Miguel Grau y Seminario de Sapalache- 
Huancabamba” a cargo de la tesista Br. Ludy Nancy Ibáñez Vilela, especialidad Lengua y Literatura del Programa de Desarrollo Profesional del 
Educador-PRODEPE, asesorada por el Mgtr. Edwin Tomás Michue Yamo e integrado por los docentes: Dra. Milagros del Pilar Córdova de Chang 
(presidenta), Dr. José Humberto Lalupú Valladolid (secretario) y Mgtr. Teresa Amelia Flores Narro (vocal).  
 
Aprobado por unanimidad 
 
Ratificar la Resolución Decanal Nº105-D-FCCSSE-UNP-2022 de fecha 13 de diciembre de 2022, que ratifica el jurado de tesis “Actitudes maternales 
y desarrollo del lenguaje oral -nivel fonológico- en niños de 5 años de la IEI. 203 - Canchaque - Huancabamba - Piura 2021” a cargo de la tesista 
Br. Sanny Mercedes Alejandrina García Saavedra y Br. Gisselle Guerrero Choquehuanca, especialidad Educación Inicial, egresadas del Programa 
de Desarrollo Profesional del Educador-PRODEPE, asesoradas por el Mgtr. Elar Nilton Torres Quiroz e integrado por los docentes: Dra. Silvia 
Elena Maticorena Campos (presidenta), Dra. Helen Dorothy Larroca Saavedra (secretaria) y Mgtr. Mgtr. Heinsen Orbe Bardales (vocal). 

 
Aprobado por unanimidad 

 
 

Ratificar la Resolución Decanal Nº106-D-FCCSSE-UNP-2022 de fecha 13 de diciembre de 2022, que ratifica el jurado de tesis “Influencia de las 
condiciones sociales del docente en la educación a distancia de la IE Guillermo Gullman, Urb. San José, 2022” a cargo de la tesista Br. Juana Viqui 
Arismendiz García, especialidad Educación Inicial egresada del Programa de Desarrollo Profesional del Educador-PRODEPE, asesorada por el Dr. 
Fernando Iván Eléspuru Landa e integrado por los docentes: Dr. Ricardo Carhuarupay Béjar (presidente), Dra. Socorro Granda Chunga (secretaria) 
y Mgtr. Carol Maggi Saavedra Frías (vocal). 

 
Aprobado por unanimidad 

 
 

Ratificar la Resolución Decanal Nº108-D-FCCSSE-UNP-2022 de fecha 15 de diciembre de 2022, que ratifica el jurado de tesis “Procesos 
pedagógicos en la enseñanza a distancia de los docentes del nivel primario de la Institución Educativa, Ignacio Merino, Piura, 2021” a cargo de la 
tesista Br. Sirly Pamela Suárez Yarlequé, especialidad Educación Primaria asesorada por el Mgtr. Luis Carlos Ganoza Chozo e integrado por los 
docentes: Dra. Lilliam Enriqueta Hidalgo Benites (presidenta), Dr. José Guadalupe Fiestas Purizaca (secretario) y Mgtr. Inés Teresa Tissieres Ortiz 
(vocal). 
 
Aprobado por unanimidad 
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IV.-     ACTAS DE SUSTENTACIÓN DE TESIS 

 
Acuerdo: Ratificar el resultado del Acta de sustentación de Tesis titulada “Las Tic y su influencia en el desempeño profesional docente del Nivel 
Inicial de la Institución Educativa Nuestra Señora de las Mercedes de Paita-Piura-Perú 2021”; sustentado por doña Smith Elizabeth Chininín Urbina, 
para optar el Título profesional de Licenciada en Educación en la especialidad de Educación Inicial, habiendo alcanzado el calificativo Bueno; con 
el asesoramiento del Dr. José Martín Merino Marchán.  

 
 Aprobado por unanimidad 
 
 
Acuerdo: Ratificar el resultado del Acta de sustentación de Tesis titulada “Recopilación de cuentos, mitos y leyendas, una propuesta para 
desarrollar la competencia: Crea proyectos desde los lenguajes artísticos, en niños de 4 años de la I.E N°900, Talaneo, El Carmen de la Frontera, 
Huancabamba, Piura, 2022”; sustentado por doña Geiby Arabela Campos Zurita, para optar el Título profesional de Licenciada en Educación en la 
especialidad de Educación Inicial, habiendo alcanzado el calificativo Muy bueno; con el asesoramiento de la Dra. Bertha Araminta del Socorro 
Talledo Torres.  

 
 Aprobado por unanimidad 
 
 
Acuerdo: Ratificar el resultado del Acta de sustentación de Tesis titulada “Pensamiento crítico en estudiantes de secundaria de la institución 
Educativa N° 14460 “Juan Velasco Alvarado” del centro poblado Talaneo, Huancabamba-Piura, 2021”; sustentado por don Servando Olmedo 
Camizán García, para optar el Título profesional de Licenciado en Educación en la especialidad Lengua y Literatura, habiendo alcanzado el 
calificativo Muy bueno; con el asesoramiento del Mgtr. Julio César Tocto Correa. 

 
 Aprobado por unanimidad 
 
 
Acuerdo: Ratificar el resultado del Acta de sustentación de Tesis titulada “La conectividad del internet en el desarrollo de los procesos 
pedagógicos de docentes del nivel secundaria de la Institución Educativa Pachacútec, Huancabamba”; sustentado por doña Jaider Darly Carrasco 
Neira, para optar el Título profesional de Licenciada en Educación en la especialidad de Lengua y Literatura, habiendo alcanzado el calificativo 
Bueno; con el asesoramiento del Mgtr. Luis Carlos Ganoza Chozo.  

 
 Aprobado por unanimidad 
 
 
Acuerdo: Ratificar el resultado del Acta de sustentación de Tesis titulada “Retos de la educación virtual durante la pandemia de Covid 19, en la IEI 
N°148 Tamborapa Pueblo, Tabaconas, provincia de San Ignacio – Cajamarca”; sustentado por doña Mildred Arleti Carrasco Neira, para optar el 
Título profesional de Licenciada en Educación en la especialidad de Educación Inicial, habiendo alcanzado el calificativo Bueno; con el 
asesoramiento de la Dra. Bertha Araminta del Socorro Talledo Torres.  

 
 Aprobado por unanimidad 
 
 

V.-    ACTAS DE EXAMEN DE CONOCIMIENTOS Y CLASE MODELO 

 
Acuerdo: Ratificar el resultado del acta de Examen de conocimientos y clase modelo que presenta la secretaria del jurado Ad Hoc de doña Yanin 
Lorena Viera Rugel, para optar el Título profesional de Licenciada en Educación en la especialidad Educación Inicial, con el calificativo Notable, 
en atención al Reglamento para la obtención de Grado Académico y Título Profesional de la Facultad de Ciencias Sociales y Educación. 
 
Aprobado por unanimidad 
 
Acuerdo: Ratificar el resultado del acta de Examen de conocimientos y clase modelo que presenta el secretario del jurado Ad Hoc de doña Yudy 
Levy Silva Sosa, para optar el Título profesional de Licenciada en Educación en la especialidad Educación Primaria, con el calificativo 
Desaprobada, en atención al Reglamento para la obtención de Grado Académico y Título Profesional de la Facultad de Ciencias Sociales y 
Educación. 
 
Aprobado por unanimidad 
 

 

VI.-   ACTAS DE SUSTENTACIÓN DE TRABAJO DE INVESTIGACIÓN - PATED - VERSIÓN LXXXI 

 
Proveído Nº 1342-2021-D-FCCSSE-UNP y Proveído Nº 1363-2021-D-FCCSSE-UNP. Asunto: Unidad de Investigación de la Facultad de Ciencias Sociales 
y Educación alcanza 15 actas de sustentación de trabajos de investigación de los participantes de la versión LXXXI del Programa de Actualización para 
Titulación en Educación -PATED para ser ratificados por el Consejo de Facultad, según lo establecido en la Resolución de Consejo de Facultad Nº 804-CF-
FCCSSE-UNP-2022 de fecha 23 de noviembre de 2022 y Resolución N° 845-CF-FCCSSE-UNP-2022 de fecha 7 de diciembre. 

 
Acuerdo: Ratificar el resultado de las actas de Trabajos de Investigación de los participantes en la versión LXXXI del Programa de Actualización 
para Titulación en Educación-PATED, autorizado a través de la resolución de Consejo de Facultad N° 804-CF-FCCSSE-UNP-2022 de fecha 23 de 
noviembre de 2022 y Resolución de Consejo de Facultad Nº 845-CF-FCCSSE-UNP-2022 de fecha 07 de diciembre de 2022; asesorados por el 
docente Dr. Juan Carlos Zapata Ancajima y elevar lo actuado a la Oficina Central de Investigación (OCIN) de la Universidad Nacional de Piura para 
el procedimiento administrativo correspondiente, como sigue: 
 

Apellidos y Nombres Especialidad Trabajo de Investigación  Calificativo 

 

Resolución de Consejo de Facultad Nº 804-CF-FCCSSE-UNP-2022 de fecha 23 de noviembre de 2022 
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Alberca Castillo, Sandra Janet 
Ocaña Arrieta, Wilmar Adalberto 

Educación Primaria 
Lengua y Literatura 

Habilidades socioemocionales de estudiantes de quinto 
grado de primaria de la Institución Educativa N°14408 
Huancabamba-Piura, 2022 
 

Bueno 

Guarnizo Rugel, Karen María Patricia 
Morán Ramírez, Rolly Erickson 

Educación Inicial 
Educación Primaria 

Nociones espaciales en estudiantes de primer grado de 
primaria de la Institución Educativa 14924, Malingas, Piura, 
2022 
 

Muy bueno 

Ramírez García, Anghela Ismenia  
Rodríguez Ruiz, Angy Priscilla 

Educación Inicial 
Educación Inicial 

Comunicación oral en niños de 4 años de la Institución 
Educativa Particular Sagrado Corazón de Jesús, Sechura-
Piura, 2022 
 

Muy bueno 

Chávez Chira, Nieves  
Coronado Herrera, Mercedes Carolina 

Educación Primaria 
Educación Primaria 
 

Habilidades tecnológicas en estudiantes de sexto grado de 
educación primaria de la Institución Educativa 14765, 
Virgen de las Mercedes, villa Viviate, Paita-Piura, 2022 

Muy bueno 

De la Cruz Llenque, Esther Aracely 
Jacinto Pazos, Laura Lucia 

Educación inicial 
Educación inicial 

Comprensión de textos en niños de 4 años de la 
Institución Educativa N° 1234, Vice-Sechura-Piura, 2022 

Bueno 

Baca Cruz, Gladys Marita 
Yanayaco Irazábal, Analy 

Educación Primaria 
Educación Primaria 

Convivencia democrática en estudiantes de quinto grado 
de primaria de la Institución Educativa Selmira de Varona, 
Piura, 2022 

Bueno 

Ramos Rivas, Liz Margot 
Soto Saldarriaga, Simón 

Educación Inicial 
Educación Primaria  

Habilidades sociales en estudiantes de sexto grado de 
primaria de la Institución Educativa Teniente Miguel 
Cortés, Castilla-Piura, 2022            

Bueno 

Huamán García, Miller Selide 
Rosas Yarlequé, Josset Melissa 

Educación Primaria 
Educación Primaria 

Uso de herramientas digitales en estudiantes de cuarto 
grado de primaria de la Institución Educativa Sócrates, 
Tambogrande-Piura, 2022 
 

Bueno 

Aguilar Farfán de Marcelo, Bertha Inés 
Granda Talledo, Myrella Solange 

Educación inicial 
Educación inicial 

Inteligencia emocional en niños de 3 años de la Institución 
Educativa Inicial 606, Talara Alta-Piura, 2022 

Bueno  

 

Resolución de Consejo de Facultad Nº 845-CF-FCCSSE-UNP-2022 de fecha 07 de diciembre de 2022 

Robledo Carmen, Diana Cecilia 
Vega Arrunátegui, Mercedes Amelia 

Educación Inicial 
Educación Inicial 

Creatividad en estudiantes–pacientes de 5 a 10 años del 
Servicio Educativo Hospitalario Instituto Nacional de Salud 
del Niño “San Borja”, Lima, 2022 
 

Bueno 

Rentería Vilela, Marco Arnaldo 
Valladares López, Edilberto 

Educación Primaria 
Biología y Química 

Uso de plataformas digitales en estudiantes del segundo 
grado de educación secundaria de la Institución Educativa 
Adventista Las Américas, Tumbes, 2022 

Bueno 

Torres Huamán, Carmen Estela  
Vásquez Santos, Yacquelin Yaneth 
Ramona 

Educación Inicial 
Educación Inicial                                                         

Técnicas grafo–plásticas en estudiantes de 4 años de la 
Institución Educativa Nº 208, Sapalache-Huancabamba-
Piura, 2022 

Bueno 
 

Chunga Rosas, Lady Aymara 
Huamán Mondragón, Dany Yubicsa 

Educación Primaria 
Educación Primaria 

Resolución de problemas matemáticos de cantidad de los 
estudiantes de cuarto grado de primaria de la Institución 
Educativa Los Tallanes, Piura, 2022 

Muy bueno 
 

Chunga Mayo, Roxana Angélica 
Roque García, Brucelas Magaly 

Educación inicial 
Educación inicial 

Habilidades visomotoras en niños de educación inicial de 
una institución educativa particular de Paita-Piura, 2022 

Bueno 
 

Carmen Quinde, Magda Issela 
Chiroque Cruz, Pilar 

Educación Primaria 
Educación Primaria 

Tiempo de conexión a internet en estudiantes de sexto 
grado de primaria de la Institución Educativa Parroquial 
Nuestra Señora del Tránsito, Castilla-Piura, 2022 

Bueno 
 

 
Aprobado por unanimidad 

 
 
VII.-   ACTAS DE SUSTENTACIÓN DE TRABAJOS DE INVESTIGACIÓN. PATPRO - VERSIÓN XVIII 
 

Proveído Nº 1358-2021-D-FCCSSE-UNP. Asunto: Unidad de Investigación de la Facultad de Ciencias Sociales y Educación alcanza 15 
actas de sustentación de trabajos de investigación de participantes de la versión XVIII del Programa de Actualización para Titulación 
Profesional en Ciencias de la Comunicación-Patpro para ser ratificado por el Consejo de Facultad, según lo establecido en la Resolución 
de Consejo de Facultad Nº 803-CFFCCSSE-UNP-2022 de fecha 23 de noviembre de 2022. Asesoramiento: Mgtr. Mariela del Pilar Barrientos 
Benites. 
 
Acuerdo: Ratificar el resultado de las actas de Trabajos de Investigación de los participantes en la versión XVIII del Programa de 
Actualización para Titulación Profesional en Ciencias de la Comunicación-Patpro, autorizado a través de la resolución de Consejo 
de Facultad Nº 803-CFFCCSSE-UNP-2022 de fecha 23 de noviembre de 2022; asesorados por la docente Mgtr. Mariela del Pilar 
Barrientos Benites y elevar lo actuado a la Oficina Central de Investigación (OCIN) de la Universidad Nacional de Piura para el 
procedimiento administrativo correspondiente, como sigue: 
. 

Apellidos y Nombres Trabajo de Investigación  Calificativo 

Ayala Querevalú, Jhuliana Caterine  Análisis de la red social Facebook como herramienta de comunicación digital 
en la gestión de consejeros regionales - Piura - agosto - octubre - 2022.  

Sobresaliente 

Castro Rugel, Vilma Rosa Estrategia publicitaria para el consorcio Capullana Imparable - Sullana - 2022.  Muy bueno 

Espinoza Alvarado, Elmer El uso de Whatsapp en la comunicación de los estudiantes de quinto de 
secundaria de la Institución Educativa Los Algarrobos - Piura - 2022.  

Sobresaliente 
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Gonzales Escárate, Gianny Ysamar  Los mensajes propagandísticos vía Facebook de Heidy Lozada durante las 
elecciones municipales - Veintiséis de Octubre - 2022.  

Sobresaliente 

Ipanaqué Huancas, Leyvy Karina Análisis de la comunicación interna del Centro Pastoral San Vicente de Paúl - 
Veintiséis de Octubre - 2022.  

Sobresaliente 

Jiménez Henríquez, Mariaclaudia Lizbeth  Uso de Facebook como estrategia para la captación de clientes de la 
inmobiliaria Del Valle Propiedades - Piura - 2022.  

Excelente 

Llacsahuanga Jibaja, Keyla Marilin La comunicación interna y desempeño laboral de los colaboradores de la 
empresa Sef Perú Holding S.A.C. - Piura - 2022.  

Sobresaliente 

Meléndrez Guerrero, Lesli Marieliza La página de Facebook “Sapalache Informa” como medio informativo local 
del distrito El Carmen de la Frontera - agosto - setiembre - 2022.  

Excelente 

Morales Maza, Marcio Simeón  El chatbot como difusor de información electoral en los estudiantes de la 
Escuela de Ciencias de la Comunicación de la Universidad Nacional de Piura - 
octubre - 2022.  

Sobresaliente 

Neira Peña, Harumy Nerygela del Rosario  Estrategia de Marketing Digital desde Instagram para la Talabartería Mario 
Seminario - Catacaos - 2022.  

Sobresaliente 

Purizaca Ruiz, Luz Angelica  Estrategias de comunicación para informar sobre representaciones de género 
a estudiantes de quinto de secundaria de la I.E. CAP FAP José Abelardo 
Quiñones - Piura - 2022.  

Sobresaliente 

Ramírez Huasasquiche, Luz Elvira  Análisis del contenido de la página de Facebook de la Clínica Inmaculada - 
Sullana - julio - agosto - 2022.  

Muy bueno 

Sánchez Feria, Michelly Alexandra  Estrategias de comunicación para informar sobre el Páramo Andino a las 
estudiantes de tercero de secundaria de la I.E. Sagrado Corazón de Jesús - 
Piura – 2022.  

Sobresaliente 

Tirado Sánchez, Edith Carolina Estrategias de comunicación para sensibilizar en la prevención de la anemia a 
adolescentes embarazadas que se atienden en el Establecimiento de Salud I4 
- Morropón - 2022. 
 

Excelente 

Yesquén Paucar, Karina Mercedes. Percepción de la promoción 2022 de Ciencias de la Comunicación - UNP 
sobre la información difundida por ONPE de las ERM: caso Noticias Piura 3.0 - 
Setiembre 2022.  

Excelente 

 
Aprobado por unanimidad 
 

 

VIII.-   JURADO AD HOC PARA PROYECTOS DE TESIS  
 

Acuerdo: Designar, el jurado ad hoc para revisar y dictaminar la procedencia del proyecto de tesis de la Facultad de Ciencias Sociales y Educación, 
en concordancia con los artículos 9º y 10º del Reglamento de tesis para optar el título profesional en la Universidad Nacional de Piura. 
 

Tesista Programa / 
Especialidad 

Asesor(a) Jurado Título 

Br. Claudia Elena 
Taboada López 

Regular/ 
Ciencias de la 
Comunicación 

Mgtr. Marco Antonio 
Rumiche Purizaca 

- Mgtr. Dina Esmérita Saavedra 
Pintado (presidenta) 

- Mgtr. José Martín Neyra Moncada 
(secretario) 

- Mgtr. Alan Alexis Aldana Tume 
(vocal) 

 
Suplentes 
- Mgtr. Alejandro Muñinco Córdova 
- Mgtr. Jesús Rafael Gutarra Luján 
 

Estrategia de Marketing Digital en 
redes sociales de la empresa 
Ecoquimia – CDMX-2023 

Br. Julio Aníbal Wilder 
Tolentino Córdova 
 
 

Regular/ 
Lengua y 
Literatura 

Dra. Silvia Elena 
Maticorena Campos 

- Dr. Edison Román Torres Aldave 
(presidente) 

- Dr. José Guadalupe Fiestas Purizaca 
(secretario) 

- Mgtr. Julio César Tocto Correa 
(vocal) 

 
Suplentes 
- Dr. Luis Martín Ojeda Sosa 
- Mgtr. Teresa Amelia Flores Narro 

 

Programa de estrategias de lectura 
cognitivas, afectivas y 
metacognitivas para desarrollar 
el pensamiento crítico de los 
estudiantes del tercer año de 
educación secundaria de la I.E. 
José Carlos Mariátegui- 
Socchabamba-Ayabaca-2022 
 

Br. Ana María Ávila 
Medina 
 
 

Pcpm/ 
Educación 
Inicial 

Dra. Aurelia Zavala 
Palacios 

- Dra. Marisa Laura Pisconte 
Hernández (presidenta) 

- Dr. Zózimo Domínguez Morante 
(secretario) 

- Dr. José Martín Merino Marchán 
(vocal) 

 
Suplentes 
 
- Dra. Helen Dorothy Larroca 

Saavedra 

El cuento infantil como estrategia 
didáctica para desarrollar la 
expresión oral en estudiantes de 3 
años de la Institución Educativa 
1595 Pilar Nores 
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Aprobado por unanimidad 
 
 

IX.-   PROYECTOS DE TESIS 
 

Acuerdo: Aprobar el Proyecto de Tesis de la Facultad de Ciencias Sociales y Educación y ratificar a los miembros del jurado ad hoc, como sigue: 
 

Aprobado por unanimidad 
 

 
X.-     CONVALIDACIÓN DE CURSOS 
 

Proveído Nº 1335-2022-D-FCCSSE-UNP. Asunto: Profesora Inés Tissieres Ortiz, coordinadora general del Programa de Capacitación y Perfeccionamiento 
Magisterial, solicita la convalidación de cursos aprobados por la egresada Rebeca García Lazo, especialidad Educación Primaria, código universitario 
4522003166 que deben ser convalidados con los cursos que le corresponde según el código universitario 4522015045 que le fue asignado por su nuevo 
ingreso al mencionado programa a través de examen de admisión en el año 2015, Plan de Estudios 2002. 
 
Acuerdo: Aprobar la convalidación de cursos aprobados por la egresada Rebeca García Lazo, especialidad Educación Primaria, código 
universitario 4522003166 que deben ser convalidados con los cursos que le corresponde según el Plan de Estudios 2002 y con su nuevo código 
universitario 4522015045 que le fue asignado por la Oficina Central de Registro y Coordinación Académica (OCRCA) de la Universidad Nacional 
de Piura por haber postulado e ingresado nuevamente al Programa de Capacitación y Perfeccionamiento Magisterial a través de examen de 
admisión en el año 2015 por haber perdido su condición de estudiante al abandonar sus estudios por más de 6 semestres; como sigue: 

 

- Dra. Milagros del Pilar Córdova de 
Chang 

 

Documento/ Tesista Programa / 

Especialidad 

Asesor (a) Jurado Título 

Br. Santos Milagros 

Sialer Antón 

 

Pcpm/ Educación 

Inicial 

Dr. Juan Carlos 

Zapata Ancajima 

- Dra. Helen Dorothy Larroca 
Saavedra (presidenta) 

- Dr. Víctor Ismael Purizaca 
Aldana (secretario) 

- Mgtr. Betty María del Socorro 
Mendoza de Lama (vocal) 

 

Actividades didácticas lúdicas para la 

formación de la autonomía en niños de 

educación inicial de la Institución 

Educativa N°1468, Huasipe - Frías, 2022 

  

Fecha de inicio de ejecución del proyecto:       13 de diciembre de 2022 

Fecha de presentación de avance al 50%:         13 de marzo de 2023 

Fecha de presentación del informe final:           13 de junio de 2023 
 

Br. Henry Jeancarlo 

Rimaicuna Imán  

Regular/ 

Educación 

Primaria 

Mgtr. Rosa Amalia 

Villar Valladares 

- Dra. María Elena Huilca Flores 
(presidenta) 

- Mgtr. Micaela Aurora Pérez 
Gonzáles (secretaria) 

- Mgtr. Jacqueline Elizabeth 
Arellano Ramírez (vocal) 

 

Procesos didácticos ejecutados en la 

competencia Indaga mediante métodos 

científicos para construir sus 

conocimientos, del Área de Ciencia y 

Tecnología, en el nivel Primaria   

Fecha de inicio de ejecución del proyecto:       13 de diciembre de 2022 

Fecha de presentación de avance al 50%:         13 de marzo de 2023 

Fecha de presentación del informe final:           13 de junio de 2023 
 

Br. Juan José 

Pacherres Silupú 

Regular/ 

Ciencias de la 

Comunicación 

Dra. Alina del Pilar 

Antón Chávez 

- Dr. Sigifredo Alberto Burneo 
Sánchez (presidente) 

- Dr. Noé Rojas Cardoza 
(secretario) 

- Mgtr. José Neyra Moncada 
(vocal) 

 

Plan de comunicación interna para la 

Empresa Sociedad Agrícola Saturno de 

Piura en el 2022 

Fecha de inicio de ejecución del proyecto:       14 de diciembre de 2022 

Fecha de presentación de avance al 50%:         14 de marzo de 2023 

Fecha de presentación del informe final:           14 de junio de 2023 
 

Br. Lidia Magaly 

Yarlequé Litano 

Regular/ 

Educación Inicial 

Mgtr. Carol Maggi 

Saavedra Frías 

- Dra. Marisa Laura Pisconte 
Hernández (presidenta) 

- Dr. José Guadalupe Fiestas 
Purizaca (secretario) 

- Dra. Jennifer Ivonne Reyes 
Vidal (vocal) 

 

Los videojuegos en el comportamiento 

de los niños y niñas de 5 años de la 

Institución Educativa N°1027 San Pablo - 

Catacaos - Piura - 2021 

  

Fecha de inicio de ejecución del proyecto:       13 de diciembre de 2022 

Fecha de presentación de avance al 50%:         13 de marzo de 2023 

Fecha de presentación del informe final:           13 de junio de 2023 
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Cursos aprobados con el código 4522003166 

Especialidad Educación Primaria  

Plan Estudios 2002 

Cursos que corresponde al código 4522015045 
Especialidad Educación Primaria  

Plan Estudios 2002 

Código Cursos Créditos Código Cursos Créditos 

CS2366 Psicología del niño de 6-12 años 3 CS2366 Psicología del niño de 6-12 años 3 

ED2334 Tecnología educativa II (metodología) 3 ED2334 Tecnología educativa II (metodología) 3 

 
Aprobado por unanimidad 

 
 

Proveído Nº 1357-2022-D-FCCSSE-UNP. Asunto: Egresado Nolberto Mejía Morales solicita Grado Académico de Bachiller en Educación, especialidad 
Lengua y Literatura. Al respecto se ha detectado que el recurrente completó su plan de estudios con la equivalencia y convalidación de cursos y donde no 
se reconoció la cantidad de créditos de cada curso, esto ha conducido a que le falte 3 créditos para graduarse. En este sentido, la secretaría académica de 
la Facultad de Ciencias Sociales y Educación recomienda establecer la equivalencia considerando el nombre del curso y sus créditos, como sigue: 

 
Acuerdo: Aprobar la convalidación de cursos aprobados por el egresado Nolberto Mejía Morales, especialidad Lengua y Literatura, esto implica 
que se debe considerar el nombre del curso y los créditos que posee cada uno considerando el siguiente detalle: 

 

Cursos aprobados según el Plan de Estudios 1988 
Especialidad: Lengua y Literatura 

 

Cursos para convalidar según el Plan de Estudios 1986  
Especialidad Lengua y Literatura  

 

Código Cursos Créditos Código Cursos Créditos 

ED1110 Actividad I: expresión corporal 1 ED1203 Expresión corporal 2 

ED5340 Práctica preprofesional intensiva final 3 ED5510 Práctica intensiva II 5 

 
Aprobado por unanimidad 

 
 

XI.-   INFORME DE INVESTIGACIÓN DOCENTE 
 

Acuerdo: Aprobar, el Informe de Investigación docente de la Facultad de Ciencias Sociales y Educación y elevarlo a la Oficina Central de 
Investigación (OCIN) de la Universidad Nacional de Piura para el trámite correspondiente, como sigue: 

 

Docente (s) Línea de investigación Título  Periodo de ejecución 

Dr. Juan José Jacinto Chunga  

 

Educación, familia y sociedad 

Sub línea: Pensamiento 

Pedagógico 

 

Evaluación del pensamiento crítico en 

estudiantes ingresantes de la Facultad de 

Ciencias administrativas en la Universidad 

Nacional de Piura 

30 de octubre de 2021 – 30 

de noviembre 2022 

Dr. José Martín Merino 

Marchán 

 

Dr. Pascual Bernardo Quiroga 

Checa 

Educación, familia y sociedad 

 

Competencias específicas de la formación 

docente en la enseñanza a distancia de la 

Escuela Profesional de Educación 

Primaria de la Universidad Nacional de 

Piura 

 

noviembre 2021 - noviembre 

2022 

 

 

Aprobado por unanimidad  

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

Situación académica de participante en la versión LXXIX del PATED cuya especialidad no está reconocida para efectos de registro de su título 

profesional. 

 
Se recordó que en sesión pasada del Consejo de Facultad se dispuso que las coordinaciones del Programa de Desarrollo Profesional del Educador-

Prodepe y Programa de Capacitación y Perfeccionamiento Magisterial-Pcpm debían alcanzar a la brevedad posible los nombres de todas las 

especialidades que han atendido en los mencionados programas a fin de tomar un acuerdo que implique facilitar el trámite respectivo para ser reconocido 

por la SUNEDU y evitar perjuicios a los egresados en lo que respecta a su titulación. En tal sentido, la señora decana se encargará de hacer que se 

cumpla el acuerdo adoptado por el Consejo de Facultad. 

 
Siendo las 11:30 horas se dio por finalizada la sesión ordinaria, la señora decana solicitó dispensa de aprobación del acta para tramitar los 
acuerdos de Consejo de Facultad. 
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Manuel Burgos Cabrejos 
Consejero 

 

Janet Alcántara Masías 
Consejera 

 

Heinsen Orbe Bardales 
Consejero 

 

Elar Torres Quiroz 
Consejero 

 
 
 

 
 
 
 

Carol Saavedra Frías 
Consejera 

 

 
 
 
 

Pascual Quiroga Checa 
Consejero 

 
 
 

 
 
 
 

José Miguel Godos Curay 
Consejero 

 

 
 
 
 
 
 
 

 


